

Beszámoló

Szülőkkel közös program megvalósításáról

Intézmény neve: Csányi Szent György Általános Iskola

Helyszín: Csányi Szent György Általános Iskola

Időpont: 2019. 06. 04.

Esemény: Látogatás a jászberényi állatkertben

Jelen lévő bevont tanulók száma: 41, ebből mentorált tanuló 7 fő

Jelen lévő bevont tanulók szüleinek létszáma: 6

Pedagógusok létszáma: 4

A rendkívül családias, barátságos jászberényi állatkert tettünk egy szép tavaszi napon. A szórakoztatás, pontosabban a természetközeli szabadidős program biztosítása, a természetvédelem és a tudományos munka mellett a környezeti nevelés, illetve a környezettudatos szemlélet formálása is kiemelt fontosságú feladatunk volt a kirándulás során. **Annál is inkább, mivel az állatkertek egyedülálló szemléltetési lehetőséget kínálnak, amelyet a tanárok, tanítók nagyszerűen be tudnak építeni pedagógiai munkájukba. Kiemelném, hogy ezek a programok sohasem rendhagyók, hiszen egy más helyszínen vagyunk, s nem az iskolában.** A kirándulás sztárjai egyértelműen a kis pápaszemes pingvinek, főleg ősztől tavaszig, mikor rendszeresen sétáltatják őket a látogatók között. A másik fő attrakció a napi többszöri látványtetés, amikor is az állatkert számos lakóját figyelhetjük meg lakomájuk közben szakszerű magyarázattal körítve.

Az állatkertben egész évben minden nap tartanak látványtetéssel egybekötött bemutatót, ahol nemcsak behajítják az ételt a ketrecekbe, hanem a gondozók el is magyarázzák a látogatóknak mit miért tesz az állat, hogyan szerzi meg a táplálékot a természetes közegében. Az állatkerti szakemberek arra is törekednek, hogy az etetés során, kissé utánozva a természetes vadon állapotait, megdolgoztassák az állatokat a táplálékhoz jutásért, pl. magas fára kötik fel az oroszlánoknak a húst, vagy a vizesárokba dobják a medvék eledelét, onnan kell, hogy kihalásszák. Ezt láthatóan az állatok és a látogatók is nagyon élvezik.

Nagyvadak közül láthatunk oroszlánokat, leopárdot, medvéket, hiénákat, farkasokat, nagyon népszerű még a hatalmas területen szaladgáló gyűrűsfarkú maki kolónia, vagy az állatkert legidősebb lakója, Buci, a gibbon, aki sokévnnyi magány után lelt társra, és már két kis kölykét is láthatjuk hajmeresztő mutatványaik közben.

A vízimadártónál a vizes élőhelyek növény- és állatvilágát. Személyes kedvencünk a bizarr kinézetű, mindig kíváncsi pelikán.

Gyerekek és szülők egyaránt fegyelmezetten viselkedtek a látogatás során. Figyelmesen olvasták az állatkert útmutatóit, tájékoztató tábláit. A látogatás záróakkordja az állatkerti játszótér volt. Hatalmasat játszottak a gyerekek, majd miután kellemesen elfáradtak élmények sokaságával utaztunk haza.

EFOP 3.11.1-17-2017-00003
„Szülő-Suli a Hatvani Tankerületi Központ
iskoláiban”



EFOP 3.11.1-17-2017-00003
„Szülő-Suli a Hatvani Tankerületi Központ
iskoláiban”

